

金秋果飘香 携手奔小康

——定陶区马集镇庆祝农民丰收节掠影

金秋九月，硕果飘香，处处洋溢着丰收的喜悦。

9月24日，定陶区马集镇文化广场上，热闹非凡。省派菏泽市定陶区马集镇乡村振兴服务队、山东广播电视台团委、定陶区委宣传部、马集镇党委政府，联合在这里庆祝农民丰收节，歌曲、舞蹈、杂技、游戏……节目精彩纷呈；在演出现场，马集镇党委政府还对全镇涌现出的杰出新农人进行了表彰。

马集镇党委政府以乡村振兴战略为引领，以优化产业结构为主线，以增加农民收入为核心，大力发展乡村旅游、生态养殖等富民产业，农民的幸福感、获得感显著提升，先后两次被央视宣传报道，袁堂社区还被评为全区唯一省级美丽村居建设试点；流转土地发展规模产业，打造了集新好农牧、海鼎养殖、鑫盛多肉培育、实秋热带水果种植、阳光玫瑰葡萄采摘等六大板块于一体的万亩田园综合体。

演出现场，省派菏泽市定陶区马集镇乡村振兴服务队队长李正义，深情回顾了两年来的工作。在此期间，该服务队建设了梁堂社区阳光玫瑰葡萄种植示范园，袁堂社区特色采摘示范区，力本屯社区鲜食黄桃种植示范园；申报5000亩高标准农田建设项目，国家总投资750万元；先后开办马集镇农民职业技能培训班9期，累计培训700多人次；搭建惠农贷款平台，联合马集农商行发放优惠贷款1000余万元；围绕生态振兴，投资20余万元治理修复南坡河，协调争取绿化苗木3000株，绿化河岸、道路；协助袁堂社区申报省级美丽村居建设试点，争取资金600万元；争取国家发改委安全饮水巩固提升工程专项资金100万元，维修危桥一座，安装路灯60盏，打机井16眼。

干群携手同奋斗，一心一意奔小康。马集镇广大农民群众和各级党员干部，正在用勤劳和智慧描绘一幅乡村振兴的绚丽画卷。

文/图 记者 刘卫国
通讯员 潘长琳 潘 铭 王培娜



讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

创建全国文明城市
做遵德守礼菏泽人

绿水青山就是 金山银山

地球是我们人类的母亲，我们要好好地保护她，让她的生命中充满绿色，
让地球上的居民们享受绿色的生活。

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

菏泽创建全国文明城市公益广告
菏泽创建国家森林城市公益广告